

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005476840

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wermas AG, Möhlin

Wermas AG Gewerbepark Bata 10 4313 Möhlin

Wermas AG, in Möhlin, CHE-107.103.529, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2021, Publ. 1005264597). Mit Verfügung vom 05.04.2022 hat das Gerichtspräsidium Rheinfelden den Nachlassvertrag mit Dividendenvergleich bestätigt. [bisher: Mit Verfügung vom 12.09.2019 hat das Gerichtspräsidium Rheinfelden im summarischen Verfahren eine Nachlassstundung von 1 Monat gewährt.]. [gestrichen: Mit Verfügung vom 10.10.2019 hat das Gerichtspräsidium Rheinfelden im summarischen Verfahren eine Verlängerung der provisorischen Nachlassstundung bis zum 13. November 2019 gewährt.]. [gestrichen: Mit Verfügung vom 13.11.2019 hat das Gerichtspräsidium Rheinfelden im summarischen Verfahren eine Verlängerung der provisorischen Nachlassstundung bis zum 13. Dezember 2019 gewährt.]. [gestrichen: Mit Verfügung vom 13.12.2019 hat das Gerichtspräsidium Rheinfelden im summarischen Verfahren letzmals eine Verlängerung der provisorischen Nachlassstundung bis zum 13. Januar 2020 gewährt.]. [gestrichen: Mit Verfügung vom 13.01.2020 hat das Gerichtspräsidium Rheinfelden im summarischen Verfahren eine Nachlassstundung von 6 Monaten bewilligt.]. [gestrichen: Mit Verfügung vom 17.07.2020 hat das Gerichtspräsidium Rheinfelden im summarischen Verfahren eine Verlängerung der definitiven Nachlassstundung bis zum 13. Januar 2021 gewährt.]. [gestrichen: Mit Verfügung vom 13.01.2021 hat das Gerichtspräsidium Rheinfelden im summarischen Verfahren eine Verlängerung der definitiven Nachlassstundung umweitere 6 Monate auf gesamthaft 18 Monate, bis und mit 13. Juli 2021 gewährt.]. [gestrichen: Mit Verfügung vom 23.07.2021 hat das Gerichtspräsidium Rheinfelden im summarischen Verfahren letztmals eine Verlängerung der definitiven Nachlassstundung um weitere 6 Monate auf gesamthaft 24 Monate, bis und mit 13. Januar 2022 gewährt.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BAUR HÜRLIMANN AG (CHE-115.606.778), in Zürich, Sachwalterin.

Tagesregister-Nr. 6938 vom 13.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum: 04.08.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau